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処
さ
れ
た
場
所
で
あ
る
。

　
長
州
藩
内
で
対
立
す
る
改
革
派
と

保
守
派
の
和
平
工
作
を
試
み
た
武
人

は
、
保
守
派
の
内
通
者
と
疑
わ
れ
た

た
め
脱
走
。
京
都
に
お
い
て
薩
長
連

合
の
道
を
模
索
す
る
中
、
幕
府
の
役

人
に
捕
ら
え
ら
れ
た
。
釈
放
後
は
第

二
次
長
州
征
討
を
阻
止
す
る
た
め
、

長
州
藩
と
幕
府
と
の
仲
立
ち
を
申
し

出
る
が
、
今
度
は
幕
府
に
通
じ
て
い

る
と
見
な
さ
れ
、
柱
島
で
捕
ら
え
ら

れ
、
山
口
へ
と
護
送
さ
れ
た
。

　「
真
は
誠
に
偽
に
似
、
偽
は
以
て

誠
に
似
た
り
」

　
彼
の
獄
衣
の
背
に
は
、
こ
の
辞
世

が
書
き
残
さ
れ
て
い
た
。

　
椹
野
川
と
仁
保
川
が
合
流
す
る
付

近
に
武
人
原
と
い
う
地
名
が
あ
る
。

　
こ
こ
は
、
１
８
６
６
（
慶
応
２
）

年
１
月
25
日
、
赤あ

か

祢ね

武た
け

人と

が
、
斬
に

防
長
史
談
会
山
口
支
部
長
　松
前
了
嗣

　
武
人
原

愁雲四野に横たわる

（
山
口
市
旭
通
り
）

ス
ポ
ー
ツ
で
交
流
深
め
る
大
内
老
連

増
進
球
技
大
会
」
も
開
催

し
、
日
ご
ろ
の
練
習
の
成

果
を
競
い
合
っ
て
い
る
。

　「
参
加
人
数
の
減
少
が

課
題
の
一
つ
で
は
あ
る

が
、
今
後
も
で
き
る
限
り

継
続
し
て
い
き
た
い
」

と
、
ス
ポ
ー
ツ
リ
ー
ダ
ー

を
務
め
る
案
野
隆
司
さ

ん
。

　
近
年
、
全
国
的
に
老
人

ク
ラ
ブ
数
は
減
少
傾
向
に

あ
る
が
、
大
内
老
連
は
今

年
４
月
に
は
１
ク
ラ
ブ
増

え
、
16
老
人
ク
ラ
ブ
の
連

合
会
に
な
る
。

　
大
内
地
区
老
人
ク
ラ
ブ

連
合
会
（
阿
部
和
雄
会

長
）
は
、
１
９
８
７
年
に

創
立
し
、
様
々
な
文
化
活

動
や
ス
ポ
ー
ツ
に
取
り
組

ん
で
い
る
。
中
で
も
グ
ラ

ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
、
ペ
タ
ン

ク
、
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
の
い

ず
れ
か
の
競
技
に
参
加
し

て
い
る
人
は
63
人
。
最
高

齢
は
１
０
０
歳
だ
。

　
同
３
競
技
は
、
毎
年
５

月
（
２
０
２
０
年
は
中

止
）
と
10
月
に
や
ま
ぐ
ち

リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
パ
ー
ク

（
大
内
長
野
）
で
「
健
康

No.228

大内

　
大
内
地
域
の
15
老
人
ク
ラ
ブ
を
ま
と
め
て
い
る

「
大
内
老
連
」
こ
と
大
内
地
区
老
人
ク
ラ
ブ
連
合
会
。

独
自
の
ス
ポ
ー
ツ
大
会
も
開
催
し
て
い
る
。

復
活「
第
１１
回
や
ま
ぐ
ち
新
進
ア
ー
テ
ィ
ス
ト
大
賞
ノ
ミ
ネ
ー
ト
作
品
展
」

７
氏
に
よ
る
最
終
選
考
作
品
、Ｃ・Ｓ
赤
れ
ん
が
で
展
示

　
２
０
０
８
年
か
ら
17
年
ま

で
開
催
、
３
年
ぶ
り
に
復
活

し
た
「
や
ま
ぐ
ち
新
進
ア
ー

テ
ィ
ス
ト
大
賞
」（
山
口
市

主
催
）
の
第
11
回
大
賞
へ
の

最
終
選
考
に
、
上
田
幸
吉
、

片
山
涼
子
、
佐
々
木
範
子
、

谷
康
弘
、
土
谷
寛
子
、
原
田

和
明
、
吉
田
朱
里
の
７
氏
が

ノ
ミ
ネ
ー
ト
さ
れ
た
。

　
７
氏
と
そ
の
作
品
を
紹
介

す
る
「
第
11
回
や
ま
ぐ
ち
新

進
ア
ー
テ
ィ
ス
ト
大
賞
ノ
ミ

ネ
ー
ト
作
品
展
」
が
、
き
ょ

う

30
日
か
ら
２
月
７
日

（
日
）
ま
で
、
Ｃ
・
Ｓ
赤
れ
ん

が
（
山
口
市
中
河
原
町
５
）

で
開
か
れ
る
。
時
間
は
午
前

９
時
か
ら
午
後
５
時
ま
で

（
最
終
日
は
３
時
ま
で
、
２

月
１
日
は
休
館
）
で
、
入
場

は
無
料
。

　
ま
た
、
第
10
回
で
大
賞
に

輝
い
た
現
代
美
術
作
家
・
鈴

木
啓
二
朗
氏
に
よ
る
ワ
ー
ク

シ
ョ
ッ
プ
「
名
も
な
き
日
々

の
試
み
…
」
も
、
同
６
日

（
土
）
に
開
催
。
ア
ー
テ
ィ
ス

ト
観
点
の
遊
び
と
学
び
の

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
で
、
対

象
は
５
歳
以
上
の
親
子
や

一
般
。
参
加
は
無
料
で
、

定
員
は
先
着
15
人
。
申
し

込
み
・
問
い
合
わ
せ
は
、

山
口
市
文
化
交
流
課
（
☎

０
８
３

－

９
３
４

－

２
７

～２月７日

ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
で
は
、
よ
り
詳
し
い
記
事
を
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

第10回作品展の様子

　

3面掲載
・ 

梅
の
花
め
ぐ
り

・ 

イ
ベ
ン
ト
情
報

１
７
）
へ
。

　
賞
の
発
表
お
よ
び
贈
呈
式

は
、
２
月
８
日（
月
）
山
口
市

役
所
で
開
催
さ
れ
る
。

　
今
後
受
賞
者
に
は
、
展
覧

会
の
ほ
か
、「
ま
ち
な
み
ア

ー
ト
」
等
で
の
発
表
機
会
提

供
な
ど
の
支
援
が
行
わ
れ
る

予
定
だ
。



2021年（令和 3年）１月３０日㈯　２ サンデー山口

 １行記事　「第７４回県美術展覧会」はコロナ禍の影響で、予定されていた２月１８日（木）から３月７日（日）までの中止が決まった。新会期は、今年秋で検討される。

県
立
山
口
博
物
館
が「
ロ
ボ
ッ

ト
プ
ロ
グ
ラ
ミ
ン
グ
教
室
」

「
山
口
れ
き
し
散
歩
」（
第
４

土
曜
日
掲
載
）
も
、
掲
載
日

は
変
わ
り
ま
せ
ん
が
、
デ
ザ

イ
ン
を
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
。

「
や
ま
ぐ
ち
深
発
見
紀
行
」

も
含
め
、
掲
載
位
置
は
固
定

さ
れ
ず
〝
紙
面
内
の
ど
こ

か
〞
に
な
り
ま
す
の
で
、
お

見
逃
し
な
い
よ
う
ご
注
意
く

だ
さ
い
。

　
そ
し
て
、「
聞
か
せ
て
」

（
毎
週
水
曜
日
掲
載
）、「
お

ん
な
の
目
」（
同
）、「
サ
ン

デ
ー
伝
言
板
」（
同
）、「
山

口
井
筒
屋
今
週
の
催
し
案

内
」（
同
）
は
、「
消
費
生
活

相
談
事
例
」
と
と
も
に
不
定

期
で
の
掲
載
に
な
り
ま
す
。

こ
ち
ら
も
、
お
見
逃
し
な
い

よ
う
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　「
咲
か
せ
よ
う
ね 

み
ん
な

の
夢
を
。」（
毎
週
水
曜
日
掲

載
）
と
「
週
末
映
画
情
報
」

（
毎
週
土
曜
日
掲
載
）
に
変

　
県
立
山
口
博
物
館
（
☎
０

８
３

－

９
２
２

－

０
２
９

４
）
は
、
２
月
14
日（
日
）
に

開
催
す
る
「
ロ
ボ
ッ
ト
プ
ロ

グ

ラ

ミ

ン

グ

教

室
（

中

級
）」
の
参
加
者
を
募
集
し

て
い
る
。
無
料
。

　
①
午
前
10
時
半
〜
正
午
②

午
後
２
時
〜
３
時
半
の
２
回

あ
り
、
定
員
は
各
回
４
組

（
最
大
15
人
）。
申
し
込
み

は
、
往
復
は
が
き
か
ウ
ェ
ブ

サ
イ
ト
か
ら
同
館
へ
。
締
め

切
り
（
必
着
）
は
同
４
日

（
木
）。

ろ
小
箱
」（
第
１
水
曜
日
掲

載
）、「
き
ら
ら
浜
野
鳥
手

帖
」（
第
１
土
曜
日
掲
載
）、

「
え
ほ
ん
の
と
び
ら
」（
第
２

水
曜
日
掲
載
）、「
サ
ン
デ
ー

美
術
館
」（
第
３
水
曜
日
掲

載
）、「
中
原
中
也
　
詩
の

栞
」（
第
３
土
曜
日
掲
載
）、

「
イ
ラ
ス
ト
で
た
ど
る
萩
往

還
」（
第
４
水
曜
日
掲
載
）、

化
は
あ
り
ま
せ
ん
。
毎
月
第

２
土
曜
日
に
掲
載
し
て
き
た

「
縁
あ
り
て
山
口
」
は
、
し

ば
ら
く
お
休
み
さ
せ
て
い
た

だ
き
ま
す
。

　
現
在
、

毎
週
土
曜

日
に
連
載

中
の
「
や

ま
ぐ
ち
深

発

見

紀

行
」
は
、

毎
月
第
２

土
曜
日
へ

の
掲
載
に

変
更
い
た

し
ま
す
。

　
ま
た
、

「
お
も
し

ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
で
は
、
よ
り
詳
し
い
記
事
を
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

連載改変のお知らせ
２月からのサンデー山口

２月１４日



サンデー山口３　2021年（令和 3年）１月３０日㈯

 １行記事　池坊山口西京支部（入江幸江支部長）による展示会が、２月６日（土）と７日（日）に山口市民会館（山口市中央２）である。「いけばな×雪舟」がテーマ。



2021年（令和 3年）１月３０日㈯　４サンデー山口
サ
ン
デ
ー
山
口（
山
口
版
）の
紙
面
は
、山
口
市
・
美
祢
市
・
宇
部
市（
一
部
）で
の
新
聞
折
り
込
み
と
各
所
へ
の
設
置
で
、み
な
さ
ま
に
お
届
け
し
て
い
ま
す
。ま
た
、紙
面
に
載
り
切
ら
な
い
情
報
は
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
に
掲
載
し
て
い
ま
す
。ぜ
ひ
ご
覧
く
だ
さ
い
。

Ｎａｃに申告会場

「ｅ

－

Ｔａｘ
」

還
付
申
告

Ｎ
ａ
ｃ
に
申
告
会
場
設
置

所
得
税
の
確
定
申
告
ス
タ
ー
ト

申
告・納
付
は
３
月
15
日
ま
で

2月16日～　
毎
年
１
月
１
日
か
ら
12
月
31
日
ま
で
の
１
年
間
の
収
入
お
よ
び
納
税
額
を
確
定
さ
せ

る
２
０
２
０
年
分
の
所
得
税
と
復
興
特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
が
、
２
月
16
日（
火
）
に

始
ま
る
。
申
告
・
納
税
期
間
は
３
月
15
日（
月
）
ま
で
。
本
年
度
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症
対
策
の
一
環
で
、
自
宅
等
か
ら
24
時
間
い
つ
で
も
申
告
書
を
作
成
・
提
出

で
き
る
「
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
」
利
用
の
推
進
や
、
確
定
申
告
会
場
で
「
入
場
整
理
券
」
が
配

布
さ
れ
る
な
ど
、
申
告
会
場
へ
の
来
場
者
の
削
減
・
分
散
化
が
図
ら
れ
て
い
る
。

　
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別

所
得
税
の
確
定
申
告
が
必
要

な
人
は
、
次
の
通
り
。

　
個
人
で
事
業
を
営
ん
で
い

る
人
▽
地
代
や
家
賃
な
ど
の

不
動
産
所
得
が
あ
る
人
▽
土

地
や
建
物
を
売
っ
た
人
▽
給

与
所
得
以
外
の
所
得
が
20
万

円
を
超
え
る
人
▽
一
定
給
与

の
支
払
い
を
２
カ
所
以
上
か

ら
受
け
て
い
る
人

－

な

ど
。
贈
与
税
の
申
告
・
納
税

は
３
月
15
日
ま
で
に
、
個
人

事
業
者
の
消
費
税
・
地
方
消

費
税
は
同
31
日（
水
）
ま
で
が

期
限
と
な
る
。

　
令
和
２
年
分
の
申
告
か
ら

適
応
さ
れ
る
主
な
税
制
改
正

に
つ
い
て
は
次
の
通
り
。

　
①
給
与
所
得
控
除
等
か
ら

基
礎
控
除
へ
の
振
り
替
え
②

　
税
務
署
に
行
か
な
く
て
も

「
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
」
を
利
用
す

れ
ば
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で

申
告
書
を
24
時
間
い
つ
で
も

作
成
・
提
出
で
き
る
。
ス
マ

ー
ト
フ
ォ
ン
か
ら
の
「
マ
イ

　
確
定
申
告
す
る
必
要
の
な

い
人
で
も
、
次
の
よ
う
な
ケ

ー
ス
で
は
、
申
告
で
税
金
が

還
付
さ
れ
る
こ
と
も
あ
る
。

　
本
人
や
家
族
の
病
気
で
多

額
の
医
療
費
を
支
払
っ
た
場

合
▽
住
宅
ロ
ー
ン
な
ど
を
利

用
し
て
家
屋
の
購
入
や
新

築
・
増
改
築
、
特
定
の
バ
リ

ア
フ
リ
ー
改
修
工
事
を
し
た

り
し
た
場
合
▽
災
害
や
盗
難

な
ど
で
資
産
に
損
害
が
あ
っ

た
場
合

－

な
ど
。

　
例
年
、
申
告
期
限
間
際
は

会
場
が
混
雑
す
る
。
申
告
方

法
や
還
付
の
手
続
き
な
ど
、

不
明
な
点
が
あ
れ
ば
下
記
掲

載
の
信
頼
で
き
る
税
理
士
に

相
談
す
る
な
ど
し
て
、
早
め

の
申
告
を
心
掛
け
た
い
。

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
」
方
式
に

よ
る
申
請
は
、
こ
れ
ま
で
複

数
の
ア
プ
リ
を
イ
ン
ス
ト
ー

ル
す
る
必
要
が
あ
っ
た
が
、

今
年
か
ら
「
マ
イ
ナ
ポ
ー
タ

ル
Ａ
Ｐ
」
一
つ
で
申
告
で
き

る
た
め
、
さ
ら
に
便
利
に
な

っ
た
。

　
マ
イ
ナ
ポ
ー
タ
ル
の
連
携

を
利
用
す
れ
ば
、
生
命
保
険

料
控
除
証
明
書
や
住
宅
借
入

金
等
特
別
控
除
証
明
書
な
ど

の
必
要
書
類
の
デ
ー
タ
を
対

応
し
て
い
る
生
命
保
険
会
社

等
か
ら
一
括
取
得
で
き
る
よ

う
に
も
な
る
。

　
山
口
税
務
署
（
☎
０
８
３

－

９
２
２

－

１
３
４
０
）
で

は
、
期
間
中
の
平
日
午
前
９

時
か
ら
午
後
５
時
（
受
け
付

け
は
午
前
８
時
半
か
ら
午
後

４
時
）
ま
で
、
中
市
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ
ホ
ー
ル
Ｎ
ａ
ｃ
（
山

口
市
中
市
町
３
）
に
確
定
申

告
会
場
を
設
置
。
オ
ン
ラ
イ

ン
で
申
告
書
の
作
成
か
ら
送

信
ま
で
の
一
連
の
手
続
き
を

す
る
こ
と
が
で
き
る
。
２
月

21
日
と
28
日（
日
）
は
、
申
告

に
つ
い
て
の
相
談
も
可
能
。

会
場
に
入
る
た
め
の
整
理
券

は
当
日
配
布
さ
れ
る
ほ
か
、

国
税
庁
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
公
式
ア
カ

ウ
ン
ト
か
ら
の
オ
ン
ラ
イ
ン

事
前
発
行
で
受
け
取
る
こ
と

も
で
き
る
。

給
与
所
得
控
除
の
改
正
③
公

的
年
金
等
控
除
の
改
正
④
基

礎
控
除
の
改
正
⑤
青
色
申
告

特
別
控
除
の
改
正
⑥
ひ
と
り

親
に
対
す
る
税
制
上
の
措
置

等
⑦
チ
ケ
ッ
ト
寄
付
税
制
の

創
設
。

　
さ
ら
に
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症
等
の
影
響
に
伴

い
、
支
給
さ
れ
た
助
成
金
に

つ
い
て
は
、
一
部
課
税
さ
れ

る
も
の
も
あ
る
の
で
注
意
が

必
要
だ
。




